Stredni odborné ucilisté a Stredni odbornd skola SCMSD, Zatec, s.r.o.

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 1. CAST

| — Zpracovani zadani/obsah

Il — Organizace a koheze textu

11l - Slovni zdsoba a pravopis

IV = Mluvnické prostredky

A —Zadani

A — Organizace, koherence

A — Presnost

A — Pfesnost

Pozadovani charakteristika textu’ je dadriena.
Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.
Délka textu odpovida poZadovanému rozsahu.

Po¥adovana charakteristika textu’ je vétinou dodriena.
Vétiina bodl zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu (text je
o1 interval kratii/delsi).

Pozadovand charakteristika textu® neni ve vétii mife dodriena.
VétSina bod( zadadni neni (jasné a srozumitelné) zminéna.

Délka textu ve vétsi mife neodpovida poZadovanému rozsahu {text je
o 2 intervaly kratsi/delsi).

Poadovand charakteristika textu * neni dodriena.

Body zadani nejsou (jasné) zminény.

Délka textu neodpovida poadovanému rozsahu (text je o 3 a vice
intervall krat3ifdels) a/nebo neni dostatek (srozumitelného) textu
pro hodnoceni.

= Text je souvisly s linedrnim sledem my3lenek.
= Text je vhodné tlenény/forganizovany.

= Text je vétiinou souvisly s linedrnim sledem mySlenek.
= Text je vétiinou vhodné élenény/organizovany.

= Text neni ve vetii mire souvisly s linearnim sledem
myslenek.
= Text neni ve vétii mife vhodné flenény/organizovany.

= Text neni souvisly a nechsahuje linedrni sled myslenek.
= Text neni vhodné Elenény/organizovany.

» Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani

porozuméni textu.

Slovni zdsoba a pravopis jsou téméF vidy pouiity

spravné (0-5 chyb).

* Chyby ve slovni zisobé a pravopise vétiinou nebrani
porozuméni textu.

= Slovni zdsoba a pravopis jsou vétiinou pouiity
spravné (611 chyh).

* Text je o1 interval kratsi.

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise ve v&tsi mife

brani porozumeéni textu.

Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétii mife

poudity spréwné (12-17 chyhb).

®= Textje o 2 intervaly kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani

parozumeni (vEtiing) textu.

Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétiing textu

pouiity nespravné (18+ chyb).

= Textje o3 avice intervall kratsi.

Chyby v mluvnickych prostiedecich nebrani
porozuméni textu.

Mluvnické prostfedky jsou témer vidy pouiity
spravné (0-5 chyb).

Chyby v mluvnickych prostfedcich vétiinou
nebrani porozuméni textu, |

Miuvnické prostredky jsou vétsinou pouZity
spravné (6-11 chyb).

Text je o 1 interval kratii.

Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
brani porozuméni textu. *

Miuvnické prostfedky nejsou ve vétii mife
pougity spravné (12-17 chyb).

Text je o 2 intervaly kratsi.

Chyby v miuvnickych prostfedeich brani
porozuméni (vétsing) textu, *

Mluvnické prostfedky jsou ve vitsiné textu
pouZity nespravné (18+ chyb).

Text je o 3 a vice intervall kratsi,

B — Rozsah, obsah

B — Koheze, prostredky textové navaznosti

B — Rozsah

B — Rozsah

Body zadani jsou rozpracovany vhodné/ucelng a v odpovidajici mife
podrobnasti.

V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.
Text neobsahuje nadbytetné/irelevantni informace a myslenky.
Body zadani jsou vétiinou rozpracovény vhodné/ucelné a

v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu je vétiinou jasné vysvétlena podstata myElenky nebo
problému.

Text ojedinéle obsahuje nadbytené/irelevantni informace a
myslenky.

Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné/Ggelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

W textu neni ve vétdi mife vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ve vétsi mite obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace a
myslenky.

Body zaddni nejsou rozpracovany.

= Chyby v PTN nebrdni porozuméni textu/Easti textu.
= Rozsah PTN je diroky.
= PTN jsou téméf vidy poufity spravné a vhodné.

= Chyby v PTN jen v malé mife bréni porozuméni
textufédsti textu.
= Rozsah PTN je vétdinou Siroky.

= PTN jsou vétiinou pouiity spravné a vhodné.

= Chyby v PTN ve vétii mife brini porozuméni
textu/tasti textu.

* Rozsah PTN je ve v&tii mife omezeny.

= PTN nejsou ve vetsi mife poulity spravné a vhodné.

= PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo v nedostateéném
rozsahu,

= Slovni zdsoba je Sirokd (vzhledem k mife
rozpracovani bodd zadani).

= Slovni zdsoba je v&tiinou Siroka (vzhledem k mife
rozpracovani bodl zaddni).

* Slovni zdsoba je ve vBtii mife omezena (vzhledem
k mife rozpracovini bodl zadani).

= Slovni zdsoba je omezend a/nebo v nedostatetném
rozsahu (vzhledem k mife rozpracovéni bodl
zadani).

Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky
{vzhledem k mife rozpracovéni badl zadéni).

Rozsah mluvnickych prostfedki je vétdinou Siroky
(vzhledem k mife rozpracovani bodi zaddni).

Rozsah miuvnickych prostfedka je ve vétéi mife
omezeny (vzhledem k mife rozpracovani bodi
zadani).

Rozsah mluvnickych prostfedkd je omezeny
afnebo miuvnické prostfedky jsou

v nedostatecném rozsahu (vzhledem k mife
rozpracovani bodd zadani).

! Charakteristika zahrnuje jak typ textu a jeho formélni néleZitosti, tak téma zpracované v souladu s komunikaéni funkci a ve vztahu k pFijemei textu.
? Deskriptor zahrnuje i chyby pod poiadovanou drovni obtiZnosti.
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CIZI JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE — 2. CAST
| - Zpracovani zadani / obsah Il - Organizace a koheze textu 11l = Slovni zasoba a pravopis IV = Mluvnické prostiedky
= PoZadovana charakteristika textu’ je dodriena. = Text je souvisly s linedrnim sledem my3lenek. = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise = Chyby v mluvnickych prostfedcich
= Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény. = Chyby v PTN nebrani porozumeéni textu/&asti nebrani porozumeni textu. nebréni porozumeéni textu. 3
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné/(celné textu. = Slovni zischa je Siroka (vzhledem kmife | = Rozsah mluvnickych prostredkd je Siroky
3 a v odpovidajici mife podrobnosti. = PTN jsou téméF vidy poufity spravné rozpracovani bodd zadani). (vzhledem k mife rozpracovani bod(
= Délka textu odpovida poZadovanému rozsahu. a vhodné. . Slovni zasoba a pravopis jsou téméf vidy zadani).
pouzity spravné (0-3 chyby). = Miuvnické prostfedky jsou témér vidy
poufity spravné (0-3 chyby).
= Poiadovana charakteristika textu’ je vétiinou dodriena. = Text je vétiinou souvisly s linedrnim sledem . Chyby ve slovni zdsobé a pravopise = Chyby v mluvnickych prostredcich vétiinou
= Vétéina bodd zadani je jasné a srozumitelné zminéna. myslenek. vétiinou nebrani porozuméni textu. nebrani porozuméni textu. *
= Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné/ifelné = Chyby v PTN jen v malé mife brani porozuméni | = Slovni zdsoba je vétdinou Siroka = Rozsah mluvnickych prostredkd je vétiinou
a v odpovidajici mife podrobnosti. textu / Easti textu. (vzhledem k mife rozpracovani bodi Siroky {vzhledem k mife rozpracovani bodd
2 = Delka textu ne zcela odpovida poZadovanému rozsahu (text = PTM jsou vEtSinou pouiity spravné a vhodné. zadani). zadani).
je o 1 interval kratSi/delsi). = Slovni zasoba a pravopis jsou vatiinou = Miuvnické prostfedky jsou vétSinou pouiity
poutity sprévné (4-6 chyb). spravné (4—6 chyb).
= Textjeo linterval krat3i. = Textje o 1interval kratii.
= Pozadovana charakteristika textu’ neni ve v&tsi mife = Text neni ve vEt3i mife souvisly s linearnim = Chyby ve slovni zasobg a pravopise ve = Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vtsi
dodriena. sledem myslenek. vBti mife brani porozuméni textu. mife brani porozuméni textu. *
= /ét3ina bod( zadani neni (jasné a srozumitelnd) zminéna. = Chyby v PTN ve v&tsi mife brani porozuméni " Slovni zdsoba je ve véti mife omezend = Rozsah mluvnickych prostfedkd je ve vétsi
= Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodna/ficelné textu f Easti textu. {vzhledem k mife rozpracovani bodi mife omezeny (vzhledem k mife
1 a v odpovidajici mife podrobnosti. = PTN nejsou ve vEtsi mife pouZity spravné a zaddni). rozpracovani bodd zadani).
= Délka textu ve vétsi mife neodpovidd pofadovanému rozsahu vhodng. " Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vatsi = Miuvnické prostfedky nejsou ve vEtSi mife
(text je o 2 intervaly krat3i/delsi). mife pouZity spravné (7-9 chyb). poufity spravna (7-9 chyb).
. Text je o 2 intervaly kratsi. = Textje o 2 intervaly kratsi.
= Pozadovana charakteristika textu” neni dodrzena. = Text neni souvisly a neobsahuje linearni sled " Chyby ve slovni zisobé a pravopise brani | = Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
*= Body zadani nejsou (jasn&) zminény. myslenek. porozuméni (vEtSing) textu. porozuméni {vBtsing) textu,
= Body zaddni nejsou rozpracovany. = Chyby v PTN brani porozuméni textu / éasti . Slovni zasoba je omezena a/nebo = Rozsah miuvnickych prostiedki je omezeny
= Délka textu neodpovida poZadovanému rozsahu (text jeo 3 a textu. v nedostateéném rozsahu (vzhledem a/nebo mluvnické prostredky jsou
0 vice intervald kratsi/delsi) a/nebo neni dostatek = PTN jsou poufity nevhodné a/nebo k miFe rozpracovani bodd zadani). v nedostateéném rozsahu (vzhledem k mife
[srozumitelného) textu pro hodnoceni. v nedostatecném rozsahu. - Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétiing rozpracovani bodd zadani).
textu poufity nespravné (10+ chyb). = Miuvnické prostfedky jsou ve vatSing textu
= Text je o 3 a vice intervall kratsi. pouZity nespravné [10+ chyb).
= Text je o 3 a vice interval kratsi.

* Charakteristika zahrnuje jak typ textu a jeho formdlni naleZitosti, tak téma zpracované v souladu s komunikaéni funkci a ve vztahu k pfijemci textu.
2 Deskriptor zahrnuje i chyby pod poZadovanou trovni obtifnosti.




